
Parental Quest ionnaire
Thank you very much to all those who completed the survey. 

W e’re very pleased to share with you our findings!

Spring Term 2025

The school makes sure its 
pupils are well behaved

When I have raised concerns with 
the school they have been dealt 
with properly.

15.6%

84%

0%

0%

0%
Again, 100% of the responses Agree or Strongly 

Agree with this statement. 

My child feels safe at this school

From the total responses  submitted, about  
53% of the school, 100%  were ‘Agree’ or 
‘Strongly Agree’.

My Child is Happy at School

33.6%

62.4%

2.8%

0%

1.2%

We are in the process of adding more curriculum 
information to our school website.

The school makes me aware of what 
my child will learn during the year

“The school support him well and he has made 
excellent progress ... He loves coming to 
school and is excited to learn.

“Always good communication with us.  Thank you 
for all the support you offer.”

“On a couple of 
occasions my child 
has been hurt but 
teachers dealt with it 
perfectly.”  

“Lovely school and great teachers. She is 
very happy here.”

Occasionally, some questions were left out by respondents. As a result,  all percentages may not always total 100%.
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60.6%

2.8%0.8%

26%

70.4%

0%

The school supports my child's wider 
personal development.

The school lets me know how 
well my child is doing.

My child can take part in clubs and 
activities at this school.

26.4%

74%

24.4%

0%

0.8%

0.4%

My child does well at this school.

The school has high expectations 
for my child.

23.6%

75.2%

0%

0.4%

0.4%

There is a good range of subjects 
available to my child at this school.

“I am happy that both of my children are interested in 
their learning and have a wonderful school 
community.”

“Really happy with her learning development and 
progress. She is very happy attending school and loves 
to share her day.”

“My daughter thrives at 
school because her 
teachers know just how 
to bring out the best in 
her.”  

“Really appreciate teacher ’s efforts and time given 
to every child in class. Very happy with our child's 
progress.”

Occasionally, some questions were left out by respondents. As a result,  all percentages may not always total 100%.
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I would recommend this school to 
another parent. 100 % say Yes!

Does your child have special educational needs.
From the 16% of parents who answered yes to SEND, 100% 
agree or strongly agree that the school provides the 

support their child needs to succeed.

YES

83.6%

13.6%

I believe the school has effective policies in place to deal with 
bullying quickly. From our responses, 88.7% agree or strongly agree  that 

the school dealt with the bullying quickly and effectively. 
10.1% of parents didn’t know.

“Our son loves coming to school.  The team work 
hard to make learning varied and fun.  The school 
environment is welcoming and purposeful.”

“Great school, would recommend to any parent. 
The children are happy here and the staff are 
great.”

“I can see a lot more improvements from last 
September until now with my child.  Thanks for 
helping him to progress well.”

“Great school would 
recommend to anyone.”

Occasionally, some questions were left out by respondents. As a result,  all percentages may not always total 100%.


